BK Ruter
Partavling Hcp 2024-04-11

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 22. Medel: 110.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 3 133.1 60.51 Bengt-Ove Wallenstein - Hans Fimmerstad 1903 7647 Mariestads BS - BK Ruter
2 9 132.5 60.25 Jorgen Jansson - Kjell Persson 58391 7743 BK Ruter
3 10 124.7 56.70 Tomas Pettersson - Leif-Ake Karlsson 11286 7762 BK Ruter
4 12 117.8 53.56  Pernilla Almgren - Linda Andersson 66166 66167 BK Ruter
5 8 115.5 52.49  Maj-Britt Sjoberg - Bengt Sjoberg 64014 200566 Mariestads BS
6 4 108.4 49.28  Gunnel Strémberg - Kerstin Berg 66168 64219 BK Ruter
7 11 103.1 46.84  Mats Lindgren - Bertil Asplund 7759 11289  BK Ruter
8 1 102.9 46.79 Roger Persson - Ylva Kallgvist 47020 82474 BK Ruter
9 2 98.0 4455  Anitha Lampinen - Kerstin Persson 40928 11656 BK Ruter
10 6 96.5 43.87  Sara Andersson - Birger Figenschou 64013 202000 Mariestads BS
11 7 93.8 42.64  Gunnel Simlund Tjarnbro - Iris Reissig 62490 200308 BK Ruter
12 5 93.6 42.55 Helén Vallgren - Anita Gunnarsson 37703 37701 BK Ruter
1 4 Kn965 Basta kontrakt 2 4754 Basta kontrakt 3 410765 Basta kontrakt
Nord v4 7NT O =-1520 |Ost vD1084 34 S =140 Syd v3 3¢ SD-1-100
Ingen + K10932 NS + D843 ov + DKn9765
#1087 & ¢ v & NT #Kn6 & ¢ v & NT *EK & ¢ v & NT
4 K107 o E NO5060 4D96 4E2 N659 97 493 4 ED2 N48585
v DKn6 vEK1098753 S 0 5 0 6 O v63 vE75 S 64896 vED1052 v96 S 48585
+86 ¢ EKn O 138 137 13 410972 ¢ EKKn65 O7 8446 ¢+ K4 ¢ E832 09 4847
#EKKNn96 #D4 V 138 137 13 210972 #D85 V784486 «D964 #10875 V94837
4 D8432  KKn1083 & KKn84
v2 v KKn92 v KKn874
+ D754 .- +10
#532 #EK43 #Kn32
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 8 4v0+3 &5 -510 70 3.0|10 9 24S+2 T 170 100 00| 6 8 2v V-2 «A 200 10.0 0.0
5 7 49y 0+3 42 -510 70 30| 5 7 2v S+l T 140 80 20| 5 1 24S+1 &4 140 80 20
6 3 4v O0+3 43 -510 70 30|12 1 2NO-1 43 50 6.0 40| 3 9 24 N-= *7 110 6.0 4.0
12 1 4v O+3 42 -510 70 30| 2 8 4v N-2 oA -200 30 70| 7 4 2¢ N-1 a A -50 40 6.0
10 9 6vO+1 43 -1010 20 80| 4 11 44DS-1 v6 -200 30 7.0(11 10 3¢ N-2 v9 -100 20 8.0
4 11 7NV = ¢2  -1520 0.0 100 6 3 3NV= a5 -400 0.0 10012 2 2v V= v3 -110 0.0 10.0
4 4 E107542 Bésta kontrakt 5 210 Bésta kontrakt 6 49 Bésta kontrakt
Vast v2 2y V =-110 Nord v Kn8542 3NT O =-400 Ost v KDKn96 5¢ SD-3-500
Alla +94 NS ¢ 842 ov + Kn875
#Kn952 & ¢ v & NT #ED104 & ¢ v & NT *E97 & ¢ v & NT
& DKn 4 K63 N65567 4E942 4 DKn63 N7 3644 4105 « EKD87 N287 42
v4 vD1087653 S 6 5 5 6 7 vE6 vD109 S7 3644 v74 v E83 S 287 42
¢ED865 ¢ Kn3 O7 886 6 ¢ EKDKn ¢ 10765 O 6 106 9 9 ¢ ED4 493 O 115 6 9 8
#EK1064 #3 V78866 #KKn9 %83 V 6 107 9 9 #DKn10653 #K84 V 115 6 9 8
498 4 K875 & Kn6432
v EKKn9 v K73 v 1052
+ K1072 +93 + K1062
«D87 #7652 *2
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 9 4eV-2 A 200 90 10| 8 5 3NV-2 v4 100 100 00| 1 11 3NV-1 vK 100 9.0 1.0
12 2 4v0-2 48 200 90 10|12 3 440-1 +9 50 80 20| 6 2 240-1 v5 100 9.0 1.0
5 1 3v0-1 49 100 40 60| 6 2 2NV+2 v4 -180 6.0 40| 4 10 INV+1 v9 -120 6.0 4.0
6 8 3v0O-1 49 100 40 60| 1 11 3NO= 45 -400 30 70| 8 5 440+2 43 -170 40 6.0
7 4 2NV-1 a4 100 40 60| 4 10 3NV= &T -400 30 70| 7 9 3NO+3 +6 -690 1.0 9.0
11 10 2v O = *7 -110 0.0 100 7 9 44 V+2 &A -480 0.0 10.0|12 3 3NV+3 v6 -690 1.0 90
7 «D3 Bésta kontrakt 8 D43 Bésta kontrakt 9 & K432 Bésta kontrakt
Syd vKD92 34 V =-140 Vast v76 3NT N =400 Nord v K105 4v ND-1-100
Alla + E1096 Ingen ¢+ Kn2 ov ¢73
«D73 & ¢ v & NT #EDKn875 & ¢ v & NT «D752 & ¢ v & NT
4 Kn102 4K9765 N57 6 45 4 K9652 4 EKn N9 6 979 a7 & Kn65 N539 96
vE106 v754 S576 45 v Kn4 v 1083 S86 978 vKn7 v 9864 S53996
¢KKn5 ¢D8 0866 9 8 + K8 41097653 O 4 6 4 5 4 ¢+ KDKn96 ¢ E10842 O 6 104 3 4
#EK85 #Knl06 V 86 6 9 8 #10943 #K6 V46454 &#E9863 &K V 6 104 3 4
~E84 41087 4 ED1098
v Kn83 v EKD952 vED32
¢ 7432 ¢+ ED4 +5
%942 *2 +Kn104
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
12 4 44 V-2 v2 200 100 00| 9 6 4vS+1 ¢K 450 100 00| 6 1 54S= ¢K 450 10.0 0.0
9 6 24V-1 vK 100 80 20| 5 11 4vS= ¢K 420 80 20| 9 11 44 S= ¢K 420 70 3.0
8 10 INV+1 vK -120 6.0 40|12 4 3v S+l 2 170 6.0 40|12 5 44 S= ¢K 420 70 3.0
2 1 24V+1  eA -140 30 70| 2 1 2vS+1 45 140 30 7.0(10 7 24S+3 ¢K 200 40 6.0
5 11 24 V+1 <A -140 30 70| 8 10 2v S+1 &3 140 30 70| 3 2 34S+1 K 170 1.0 90
7 3 24V+3 A -200 0.0 100| 7 3 24V= *A -110 0.0 100| 8 4 24S+2 ¢K 170 1.0 90
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10 aKn Basta kontrakt 11 4102 Basta kontrakt 12 & KKn874 Basta kontrakt
Ost v Kn653 34 O =-140 Syd v KDKn5 44 V =-420 Vast v- 6NT V =-990
Alla + EKKn7 Ingen + EKn103 NS + K75
#KD102 & ¢ v & NT +D76 & ¢ v & NT #KKn1096 & ¢ v & NT
« KD8643 #4E9 N7 66 47 « EKD963 & Kn7 N3 87 35 +D10 &« E52 N9 8282
v 9842 vE7 S76637 v92 v 873 S38835 vKn876542 v EKD93 S98282
+9 ¢+ D10852 O6 6 6 96 ¢- ¢ 76542 O 105 4 105 +D3 ¢+ E84 O3 4 114 11
*97 #EKNn63 V666 96 #EKKN98 #1053 V 105 4 105 *E5 D4 V 4 5 125 12
410752 # 854 # 963
vKD10 vE1064 v10
4643 + KD98 + Kn10962
#854 *42 #8732
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 2 2NDO-3 vK 800 100 00| 9 5 34V+1 ¢ A -170 80 20(10 1 6v0O-2 46 100 10.0 0.0
9 11 34 V-2 ] 200 70 30|10 1 24 V+2 vK -170 80 20| 9 5 6vV-1 &K 50 70 3.0
10 7 24 O-2 vK 200 70 30|12 6 34 V+1 v5 -170 80 20|12 6 6vyV-1 LN 50 7.0 3.0
8 4 240= vK -110 40 6.0 4 3 4eV= ¢ A -420 30 7.0(11 8 4v 0= 3 -420 40 6.0
6 1 24V+l &K -140 1.0 90| 7 2 4e V= ¢A -420 30 7.0 4 3 4vyV+2 44 -480 20 8.0
12 5 34 V= *A -140 1.0 9.0|11 8 44DV= vK -590 0.0 100| 7 2 6v V= *6 -980 0.0 10.0
13 4 E1043 Basta kontrakt 14 & E642 Basta kontrakt 15 4 Kn84 Basta kontrakt
Nord v Kn105 24 N =110 Ost v KKn107 ANT S =430 Syd v EKKn 3v V =-140
Alla +5 Ingen + KD65 NS 49875
#76543 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT #DKn6 & ¢ v & NT
4KD65  aKn7 N7 7 787 4 K875 4Kn93 N 1111109 10 4 K1095 D2 N54454
v92 v K8764 S77787 vE4 v 9652 S 1111109 10 v42 v D9853 S54454
¢+ Kn94 ¢ E1062 O56 656 ¢E73 #0942 022242 ¢+ EK632 ¢ D10 089 9 8 8
#Kn1098 &E2 V566056 #8765 #1092 V22242 *K4 #E752 V899 88
4982 4 D10 4 E763
vED3 v D83 v 1076
+ KD873 + Kn108 ¢ Kn4
KD #KDKn43 #10983
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 6 INS+1 v9 120 100 0.0(10 6 3NN+2 ¥6 460 90 10|11 7 INO= &T -90 10.0 0.0
11 2 2¢ S+1 v9 110 80 20|11 2 3NN+2 &9 460 9.0 1.0| 2 10 INO+1 3 -120 70 3.0
5 4 2NS-1 v2 -100 50 50 1 9 4vyN= T 420 6.0 40| 6 5 2NV= +9 -120 70 3.0
8 3 2¢S-1 v9 -100 50 50 5 4 3NN= 3 400 40 6.0 9 4 laV+2 #Q -140 40 6.0
1 9 2¢S-2 v9 -200 1.0 90| 8 3 2NN+3 2 210 20 80|12 8 INO+3 43 -180 20 8.0
12 7 INS-2 a5 -200 1.0 90|12 7 2NN+1 v5 150 00 100 1 3 3NV= a8 -400 0.0 10.0
16 483 Bésta kontrakt 17 1085 Bésta kontrakt 18 484 Bésta kontrakt
Vast v KKn873 3v N =140 Nord v 632 34 O =-140 Ost v KKn752 34 O =-140
ov + Kn64 Ingen + D873 NS 4 K8653
*K64 & ¢ v & NT *K73 & ¢ v & NT D & ¢ v & NT
4 EKn104 4 K972 N6 7 958 «KD7 4Kn9%432 N 6 8 8 3 5 4 E107 & KKn653 N6 67 44
v42 v D65 S67 958 vE9874 vKn S 68835 v E963 v 108 S 667 44
¢ 9532 ¢ K10 075485 +4 ¢ EK52 054597 ¢ Kn2 ¢ 10974 O7 66 9 8
#E53 #D1098 V75485 #10964 #Kn8 V54597 #Kn1097 &#E2 V76¢6 98
4 D65 s E 4 D92
vE109 v KD105 v D4
+ ED87 + Kn1096 +ED
«Kn72 #ED52 #K86543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
11 7 INS+2 LY 150 100 0.0(10 5 1¢ S+2 &K 110 100 0.0({10 5 2vy N+1 3 140 10.0 0.0
9 4 1y N+2 a2 140 80 20| 1 8 1¢ S+1 &4 90 80 20| 1 8 2NS= v6 120 80 20
6 5 1y N+1 &9 110 6.0 40| 3 11 4¢ N-1 v] -50 6.0 40|12 9 24#S-1 ¢J -100 6.0 4.0
1 3 4vN-1 a2 -50 20 80| 2 4 240+1 vK -140 30 7.0 7 6 240+1 +A -140 40 6.0
2 10 2v N-1 a2 -50 20 80| 7 6 340= SA -140 30 70| 2 4 3NS-2 v3 -200 1.0 090
12 8 INS-1 oT -50 20 80|12 9 44 0= *2 -420 0.0 10.0| 3 11 2v¥ N-2 a3 -200 1.0 090
19 « DKn4 Bésta kontrakt 20 & EKn63 Bésta kontrakt 21 & DKn Bésta kontrakt
Syd vKn764 2v S =110 Vast vE76 2NT N =120 Nord v Kn94 3NT N =600
oV + K1092 Alla + K64 NS +82
#85 & ¢ v & NT #EKn2 & ¢ v & NT #EKNn8543 & ¢ v & NT
2752 4863 N6 5876 & K52 84 N8 6 6 8 8 « K1094 483 N 107 6 8 9
vEK83 v5 S65876 v 94 vDKn1085 S 8 6 6 8 7 v D82 vE7653 S 107 6 8 9
¢ DKn7 ¢ E6543 077467 ¢ DKn985 ¢ E32 057745 + D63 ¢ K1097 0266 44
K92  #DKnl104 V77467 &D85 #K103 V57745 &D72 #109 V26644
» EK109 4 D1097 « E7652
vD1092 v K32 v K10
+8 + 107 + EKn54
#E763 #9764 *K6
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
3 5 INN+2 ¢4 150 1000 0.0(12 10 INN+1 ¢Q 120 1000 0.0 3 10 3NS+1 v2 630 10.0 0.0
8 7 24 S= vA 110 70 30| 2 9 INN= vQ 90 70 30| 5 2 2NN+1 3 150 70 3.0
11 6 2vS= a5 110 70 30|11 6 INN= vQ 90 70 30| 9 8 2NN+1 v7 150 70 3.0
2 9 2¢00-1 «A 100 40 6.0 3 5 INN-1 vQ -100 40 60| 1 7 24S-1 v8 -100 40 6.0
12 10 INN= +4 90 20 80| 4 1 29 0+1 a7 -140 20 80| 4 6 3NS-3 a4 -300 1.0 9.0
4 1 24 0= s A -90 0.0 100| 8 7 445S-3 ¢+ Q -300 0.0 10.0(12 11 34 S-3 »2 -300 1.0 090
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22 4 K4 Basta kontrakt
Ost v D10985 34 O =-140
ov ¢ E74
»3864 & ¢ v & NT
& DKn75 410632 N7 45 4 4
v762 v EKKn4 S7 45 44
¢ KKn1095 ¢ D8 058896
&3 &#EK10 V58896
~E98
v3
¢ 632
&#DKn9752
Par Kontr Ut Res Poang
3 10 3aDN= vA 470 10.0 0.0
1 7 3NV-2 *4 200 80 20
9 8 2v0-1 «Q 100 50 5.0
12 11 44 O-1 v3 100 50 5.0
5 2 1vy O+l &5 -110 20 8.0
4 6 INO+4 &2 -210 0.0 10.0
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